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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra Mansa. Aos 20 dias do 

mês de fevereiro de 2025, às 10:30 min, na Câmara Municipal de Barra Mansa, 

reuniram-se os vereadores: Bruno Moreira, Carlos José, Daniel Maciel, 

Demerson Novais,  Elias Romeiro, Everton Ferreira,  Eduardo Pimentel, 

Gustavo Gomes, Jefferson Mamede, Junior da Van, Klévis Farmacêutico,  

Marcell Castro, Marcos Pitombeira, Paulo Afonso, Paulo Sandro, Pastor Valter 

e Pissula. Havendo quórum regimental, o presidente declarou aberta a sessão e 

solicitou a leitura da a ata da sessão anterior, que foi aprovada. Em seguida, foi 

lido o resumo do expediente. O vereador Elias da Coorbama fez uso da tribuna, 

para falar que o Carnaval será realizado na Avenida Roosevelt Brasil e é 

necessário uma segurança maior nas travessias da linha, pois inúmeros 

acidentes já aconteceram nas passagens de nível da cidade. Solicitou que a 

empresa realize uma nova campanha educativa no centro da cidade, e essa 

campanha já vi ser realizada no próximo dia 25. Ressaltou o grande vereador, 

que foi Luiz Furlani, e como prefeito, não tem sido diferente. Parabenizou pela 

intervenção na linha de ônibus, na Região Leste. O vereador Marcell Castro fez 

uso da tribuna, e solicitou orações para a jovem Sara, internada na Santa Casa, 

que foi tratar de um dente, teve uma convulsão e está internada. Solicitou a 

Santa Casa, que se melhore o relacionamento com os vereadores, e para que o 

Dr. Getúlio tenha uma agenda para receber os vereadores. Elogiou o trabalho 

que vem sendo realizado, pela primeira dama, Secretária de Assistência Social, 

Joseane Furlani, que para ele, é a melhor Secretária desse governo, 

demonstrando um enorme carinho pelas pessoas. Solicitou moção de 

congratulação para a mesma. Cumprimentou o governador Cláudio Castro, por 

ser uma pessoa equilibrada, por não colocar como secretário de estado, uma 

pessoa que não fez um boa gestão em seu governo. O vereador Gustavo Gomes 

fez uso da tribuna, para falar que apresentou uma indicação, nesta casa, que 

trata de refinanciamento de dívidas do cidadão, com o município. Que é sabido 

por todos, que o município enfrenta dificuldade financeira, e que a população 

tem interesse de se colocar em dia com o município, portanto, esse 

refinanciamento é um meio de captar recursos para o município e a população 

sanar suas dívidas. O vereador Eduardo Pimentel fez uso da tribuna, para 

solicitar moção de congratulação para Vanessa Ribeiro, Lucian Rocha e Bruna 

Flores. Convidou a população e os vereadores  para, na terça feira, participarem 

de um café na manhã no Centro do Idoso, onde haverá uma palestra sobre 

Fevereiro roxo, entre outras atividades. O vereador Bruno Oliveira parabenizou 

o vereador Eduardo Pimentel pelo seu trabalho com os idosos. Solicitou moção 

de congratulação para Antonio Elias da Silva. O vereador Junior da van usou a 
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tribuna, para falar sobre o novo projeto do Governo Federal, chamado “Pena 

Justa”, para criminosos. Que é um absurdo a preocupação do governo com 

criminosos, o que não ocorre, na mesma proporção, com trabalhadores. 

Mostrou-se preocupado e repudiou esse programa, pois não tem que existir 

direitos humanos, para quem matou e roubou. Falou também, sobre os 

problemas da linha férrea do município, que estão atrapalhando o trânsito e 

podendo causar acidente grave. Lembrou do problema que é o trem passar, pela 

cidade, sem estar enlonado. Que dizem, que é colocado um líquido em cima do 

trem, para que ele não solte o pó, mas, de fato, isso não acontece. Que existe 

uma lei, do Ademir Melo, criando essa obrigatoriedade de lona, mas que 

julgam, ser inconstitucional. Em aparte, o vereador Pissula disse que já 

trabalhou, acerca desse problema, no mandato passado, pois vê ali, um crime 

ambiental muito grande, e as grandes empresas precisam se adequar as leis 

municipais e federais, respeitando o meio ambiente e os munícipes. Em aparte, 

o vereador Eduardo Pimentel, lembrou também, do alto barulho que o trem está 

fazendo, ultrapassando os decibéis permitido por lei. O vereador Pastor Valter 

fez uso da tribuna,  para falar sobre a jovem Sara, que foi fazer um tratamento 

odontológico e acabou tendo uma inflamação e entrou em coma. Que foi 

procurado pelos familiares ,para ajudar a conseguir um exame, que ela 

precisava fazer, e a santa Casa não estava autorizando, e através de seu contato 

com o prefeito e com o Secretário de Saúde, imediatamente, o exame foi 

autorizado e realizado. Solicitou moção de congratulação para Pastor Ademir 

Toledo Gil. Em seguida, entrou-se na Ordem do Dia, que continha: votados e 

aprovados: Projeto de Resolução nº 4/25 e 05/25 – Discussão Única; 

Indicações: nº 21/25; nº104/25; nº 169/25; nº364/25; nº 771/25; nº 1056/25; nº 

1488/25; nº 1493/25; nº 1526/25. Terminada a Ordem do Dia, foi concedida a 

palavra livre, e o Pastor Valter registrou, que está acontecendo, no Cras da Vista 

Alegre, um balcão de empregos, da empresa CBSI. O vereador Elias da 

Coorbama disse que, a partir de sábado, vai começar o funcionamento, das duas 

novas linhas de transporte público, que tiveram a intervenção do Detro, na 

Região Leste. Em aparte, o vereador Deco, falou também, que está se colocando 

a disposição dos funcionários da empresa que foi retirada,  buscando a 

manutenção de seus empregos. O pastor Valter solicitou moção de 

congratulação ao Dr. Getúlio, provedor da Santa Casa. O vereador Klévis 

Farmaceutico, agradeceu o Secretário Fanuel, por estar atendendo seus pedidos. 

Nada mais havendo a tratar, o presidente encerrou a sessão. Paula Novaes de 

Lima, Oficial de Atas, elaborou e redigiu.  
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